

本报互
动平台拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

全市旧燃气管道八成已换新

总计81.16公里,剩余部分年底前完工

本报泰安12月2日讯(记者王世腾) 从今年4月份开始,泰安对全市锈蚀严重的老旧燃气管网进行改造,截至目前,全市81.16公里燃气管道,68.73公里已更换为灰口铸铁管;141处燃气管道占压情况中,128处进行了架空改造,今年年底前,泰安锈蚀严重的老旧燃气管网将全部完成。

2日,在物资局宿舍,居民楼后灰色的燃气管道被架空在半空中,居民安全地从管道下走过。“原本燃气管道都从地下走,管道上各家各户堆放的自行车,杂物多,现在安全多了。”市民刘先生说。在泰城东部的气象局宿舍,原本锈蚀严重的老旧燃气管道统一换成新管道。泰安市公用事业管理局工作人员介绍,今年4月

28日,市政府召开燃气管网隐患整治专题会议,对全市锈蚀严重的老旧燃气管网进行改造,与各县市区政府签订隐患治理目标责任书,下发《关于深化全市燃气安全隐患排查整治工作的通知》,把燃气管网隐患整治列入市政府重点项目。

各县市区和企业对排查的隐患问题进行分类整理,就隐患查处的时间、地点、位置、问题、程度、原因、整改措施、整改时限、参加人员等逐个建档立卷,登记造册。对查处的隐患,由燃气企业提报整改方案,各县市区燃气管理部门组织专家进行实地查看,方案审核并提出意见。按照“后建服从先建”的原则,能拆除的坚决拆除,难以拆

除的采取改线等办法解决。对整改难度较大的,采取专题研究、调整设计等方式,确保整改一步到位,根除隐患。如在泰安市物资小区的改造中,小区内道路狭窄,进出困难,乱搭乱建严重,按照常规的挖沟埋地,局部架空很难行得通。为此,根据专家建议重新委托设计单位进行设计,调整管线主入口,顺利完成改造任务。

“泰安市管道燃气起步较早,早期主要使用灰口铸铁管,改造任务量大面广,并且多处在老城区,施工难度大。”泰安市公用事业局工作人员说,截至目前,泰安市81.16公里燃气灰口铸铁管,已改造完成68.73公里;141处燃气管道占压,已改造完成128处,剩



气象局铸铁管改造后。本报通讯员 摄

改造任务确保年底前全部完成。

跟专家看房 请您报名

本报泰安12月2日讯(记者 杨思华) 自“2014泰安金牌地产推荐榜”评选活动开展以来,本报多次组织专家带队评盘活动,已有部分购房者跟随本报的脚步去看房,买到了心仪房子。7日,第四期“跟着专家去看房”活动将再次发车,组织大家一同逛楼盘,看好房。

本次看房活动将发车金盛文化广场、五矿·万境水岸、永盛·世纪康城和中悦城四处楼盘,这几处楼盘都由知名房地产开发企业开发打造,不仅在品质上有保障,房源更是多种多样。不论小户型还是大面积住宅,都能满足购房者不同的需求。

本次活动定于7日(周日)发车,无论您中意哪个楼盘,都能让来自建筑设计院、销售代理公司、物业公司以及装饰公司的行业专家全程陪同并进行现场点评,为购房者解答各种问题的同时,指出各个项目的优缺点和价值所在,为您提供更专业、更具指导性的置业建议。

活动旨在帮助购房者充分全面地了解楼盘详情,全程不收取任何费用,提供专车服务,参与看房还有机会获得各种精美礼品。

集合时间:12月7日(周日)上午8:00集合,8:30准时发车

集合地点:市政府东门规划展览馆门口

报名方式:1、电话报名:6982116,

2、齐鲁晚报“购房俱乐部-T”

QQ群报名:

385190935,3、微

信报名:



万元救命钱落在车棚 民警捡到交还失主

本报泰安12月2日讯(记者曹剑 通讯员李明峰) 装有一万元现金的钱包落在东平车管所,民警发现后快速确定失主身份,最终分文不少还给失主。

12月2日,东平县公安局交警大队收到一封感谢信,感谢车管所民警拾金不昧。退回

一万元事故赔偿金,也是等着用的“救命钱”。原来,11月26日下午下班时间,车管所民警徐咏梅到车棚推电动车,突然发现电动车后座上有一个鼓鼓囊囊的钱包,钱包有厚厚一摞现金,细数有一万元的百元钞票和不少零钱。

徐咏梅立刻向车管所领

导汇报,通过查看监控,民警发现时一名男子将钱包落在车上,分析男子应该是处理交通事故的群众。随后通过和事故处理民警联系,确定钱包失主就是刚刚处理完事故的当事人之一。

徐咏梅立刻联系失主张广信,他已经返回菏泽市鄄城

县。张广信说,这些钱是凑起来给事故受害人用于治疗的“救命钱”。

张广信到通知后来车管所领钱包,分文不少。张广信拿出几百元想感谢民警也被拒绝。于是,他写来感谢信,表达谢意。